

对决！ 伊拉克政府集结5万大军 准备对极端武装予以反击



综合外媒报道，伊拉克政府当地时间20日在该国首都巴格达北部集结5万大军，准备对节节进逼的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装予以反击。而美国总统奥巴马也已宣布，将派出300名美国军事顾问，协助伊拉克政府对付反政府军。

在巴格达以北100公里外的萨马拉，伊拉克政府从提克里特、舍尔加特以及尼微调遣5万多名军人，准备同“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装正面对决。

伊拉克总理马利基的亲信称，过去几天，伊拉克政府组织了一条新防线，阻止“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装挺进。该人士还表示，伊拉克政府准备展开反击，收复早前失去的土地。

前几天，伊拉克政府军实力因为大量逃兵而大受打击，这几天来数万志愿军报

名加入，加上一些什叶派民兵部队相助，政府军军力已得到恢复。

据报道，在巴格达北部的穆萨纳省，反政府军占据了一座化学武器制造厂。但是，据美国官员分析，反政府军没有能力利用该厂剩下的材料制造出有效的化学武器。

在过去一星期多时间里，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”接连攻占摩苏尔和提克里特等北部城市，目前在伊拉克全国多地与政府军爆发激烈冲突。

烽火连天，为逃避战火，又有数以万计的人仓惶出逃。联合国救援组织指出，摩苏尔落入反政府军手中，迫使50万人弃家逃亡。在巴格达东面的迪亚拉和北方的萨拉雅丁，也有数以万计的人流离失所。联合国救援组织称，伊拉克各地的动乱已迫使100多万人走上逃亡之路。

据中新网

失联！ 安徽桐城市工商联主席 刘克胜身家超8亿元



前天上午，记者从桐城市公安局获悉，安徽信诚电脑有限公司、桐城民生担保公司等家公司董事长刘克胜于6月17日下午突然去向不明，接到报案后，并经初步调查，公安机关已于6月18日立案侦查。今年44岁的刘克胜，身家8亿多元，拥有9家公司，另外他还是现任的桐城市工商联主席、总商会会长。

刘克胜有一个重要的头衔是桐城民生担保公司的董事长，他突然失联的消息传开后，逐渐引起了众多债权人的担忧。前天下午，在桐城民生担保公司，记者看到该公司各部门都在正常上班，但主营的放贷业务已经全面停止。“他这一失踪，麻烦大了”，桐城民生担保公司朱总经理告诉记者，有很多人拿着借条来公司找刘董。而担保公司的银行账户

已被冻结，现在公司只做收贷款的业务。

“其实他还没到资不抵债跑路的程度”。朱总说，失联前，刘董的账户上尚有1200万元，且银行已经同意续贷800万元，完全可以应付到期的借款。他事后了解得知，刘董失联前，曾要妻子在续贷的合同上签字，但其妻子不干，两人因此吵了起来。6月17日中午，他曾和刘克胜一起吃午饭，没见其有任何的异常。到了18日，一整天联系不上他后，大家才发现不妙。“刘克胜的固定资产有8亿多元”，朱总说，这其中包括5万多平方米的店面、写字楼和住宅，而刘克胜曾说其有四五亿元的债务，现在听说数字可能不止，但他认为应该还是在可抵债的范围内。

据中安在线

新疆叶城县处置一起 袭击公安机关暴恐案件

6月21日晨，一伙暴徒驾驶车辆冲撞喀什地区叶城县公安局办公大楼，并引爆爆炸装置。民警果断处置，击毙13名暴徒，3名民警受轻伤，无群众伤亡。目前，案件正在抓紧侦办，当地社会秩序正常。

新华社

印度决定投资500亿 鼓励民众向藏南地区移民

新上任的印度总理莫迪的对华政策尚不明朗，但印度媒体已急切催促其走向强硬。《印度时报》、《印度快报》等媒体20日不约而同刊发报道，引述不具名消息源的话称，印度内政部已决定在中央预算中增拨500亿印度卢比(约合52亿元人民币)，在中印“实际控制线”加强公路、学校、邮局、广播、网络等基础设施建设，鼓励“阿鲁纳恰尔邦”(即中国藏南地区)民众移居这一地区。《今日印度报》20日称，由于缺乏基础设施和其他便利设施，“实控线”印度一侧的边境居民向后撤了至少50公里，远离家园、土地荒废，而这“刺激了中国人多次越界”。

据《印度时报》20日报道，“阿邦”的夏尔马中将近日向莫迪办公室呈递报告，称印中

实控线印度一侧的人口逐渐减少，将造成长期安全隐患，希望政府干预，抓紧解决这一问题，否则“我们的地区会被中国逐步同化，就如同缅甸北部那样”。报道称，之前国大党政府曾批准过2800亿印度卢比的项目，在实控线附近修建4100公里公路、边境哨所、学校、医院以及为边境村庄提供电力，以吸引内地民众移居，但各项目进展非常缓慢。文章引述来自“阿邦”的印度内政部国务部长利吉姆的话称，前届政府采取了消极政策，封闭边境地区不让民众进入，而不是发展这些地区，该政策必须被废除。新政府的目标是增强边境实力，有了足够的实力之后，就不会再发生“越界事件”。

据环球时报

体彩顶呱刮百万大奖 即开新票“欢乐扑克”登陆镇江

伴随着巴西世界杯的火热来袭，体彩顶呱刮即开新票“巅峰之战”已成为彩友们看球时经常购买的一款即开票。目前，顶呱刮又一款百万大奖的新票“欢乐扑克”已在镇江市各体彩站点上市，该票趣味性较浓，采用了大家熟悉的“斗地主”游戏规则，每张20元，共有20次中奖机会，最高奖可达100万元。6月19日，镇江彩民张先生(化名)在镇江市三茅宫新村1区1号楼107室11079站点购买“11选5”时顺便买了两张“欢乐扑克”尝尝鲜，其中一张便中得了1000元奖金。

“欢乐扑克”采用了广为人知的“斗地主”纸牌游戏规则，所以玩起来非常简单，该票最大特点就是具有4款游戏，具体游戏规则为，找王牌：刮开覆盖膜，如果出现“王牌”标志，即中得50元。单对单：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果你的牌比对手的牌大，即中得该场游戏右方所示的金额。碰对子：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两

张相同的牌，即中得该场游戏右方所示的金额。凑炸弹：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果抓到的牌与已有的三张手中的牌数字相同，可组成四张相同的炸弹牌，即中得该张牌下方所示的金额。兼中兼得。完全与斗地主同样的游戏方式，相信更加方便彩友上手！

除了“欢乐扑克”外，银光闪闪的票面，加上星星点点的钻石……新近上市的“璀璨钻石”俨然是一款经典的顶呱刮“珠光宝气”系列游戏。该票每张10元，最高奖可达25万。世界杯期间，在镇江各体彩站点，均有即开票“巅峰之战”“欢乐扑克”“璀璨钻石”销售，彩民朋友们不妨走进体彩站点试试手气，娱乐看球两不误，享受不同种类、不同票面的体彩即开票给您带来的快乐和惊喜！

体彩

